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Obras pofticas 
Obras poéticas de José Espronceda.-Magnlfica edición ilustrada 

con ocho primorosas láminas.-2 pes•IM. 

O~ras completas de D. Ramón de Campoamor.-Cuatro tomos 
ilustrados: 1.• L<,, pequeño, poema•, z.• Dolora, y Humorada,, 3.• Poema,, 
4.• Poeala• y cantares.-Cada tomo 2 peseta•. 

La Poe■ta en el mondo, por M. R. Blanco Belmonte .-Un her­
moso tomo profusamente ilustrado.-2 pe,ela,. 

Lo■ trovadores d e .Méxlco.-Poeslas !!ricas de autores contemporá­
neos. Un tomo.-2 peseta,. 

Parnaso argentlno.-Poesfas selecta.s recopiladas. Edición ilustrada con 
veintiséis retratos, un tomo. -2 pe,etas. 

Parna10 venezolano.-Selecta recopilación de las mejores poesfas, im­
presas sobre magnifico papel satinado. Un tomo de 470 páginas, ilustra­
do con más de treinta retratos.-2 putla,. 

Parnaso cubano.-Selectas composiciones foéticas coleccionadas po r 
Adrián del Valle, con un prólogo del mismo. luslrada don Ji retratos.- 2 
pesetas. 

Poe11fa1 comple tas de José Santos Chocano.-Nueva edición cui­
dadosamente cortegida por el autor, con un prólogo de M. Gon,dle, Pr~ 
da, un tomo.- 2 putla,. 

Tesoro del Parnaso amerJcano.-Obra ilustrada con retratos, dos 
tomos.-4 pueta,. 

Poes(a1 e1cogidas d e .Juan d e Dios Peza.-Onica edición autori­
zada por el autor y awnentada con varias composiciones inéditas. Un 
tomo.-2 peseta,a. 

Obra■ de lllanoel A.cuña.-Un tomo con 8 magnificas i!ustraciones.-
2 putla,. 

Poeslas de Antonio Plaza.- Un tomo ilustrado con 8 primorosas lá• 
minas.- 2 puetaa. 

Pasionarias , por Manuel Flores.-Edición ilustrada coo 8 preciosas 
láminas. -2 pueta,. 

Fotllesa■, por J. Ferrer Este ller.-Un precioso tomo ilustrado, en­
cuadernado en tela, con planchas doradas.-2 puetaa. 

Cada uno de estos tomos cuesta 2'50 puetaa encuadernado en tela con plan­
cha <!orada. 

Gran biblioteca ilustrada 
A 3 p esetas el tomo en r6stica y á ~ encuadernado en tela con plan­

chas doradas. 

La bija d e l Carde nal, por Fi ­
lix Guzzoni.-Un gran tomo en pa­
pel satil?ado con láminas en negro. 

Las mil y una noch es , por d.n• 
tonio Galland.-Preciosa colección 
de rarraciones orientales, ligadas 
entre s( mediante un recurso no­
velesco sencillfs1mo. En todas clL1s 
campea la fantasfa soñadora, el 
maravilloso esplritu árabe y hay ri­
ñas, apariciones y amoríos extraor­
dinarios. 

Los miserables, por Víctor Hu­
go.-Dos hennosos tomos ilu,t a­
dos con láminas. 

El conde d e Montecrbto. por 
Alejandro D 11mas.-Dos hermosos 
tomos ilustrados con láminas. 

l, a mano del muerto (continua­
ción de EL CONDE DE MONTE­
CRISTO,) _por E .. Le Prince.- Un to• 
rno con 1lustrac1ones. 

Los misterios de París, por 
Eugenio Sul. -Dos tomos con ilus­
traciones. 

Los mil y un dias.-Un tomo 
de cuentos árabes, persas y chinos 
con ilustraciones. 

El Judio Errante, por Eugenio 
Sué.-Dos tomos con ilustraciones. 

Misterios d e la lnqoisici6n 
• de España, por M. V. de F,­

real.-Un tomo en 4.• mayor, con 
rnagnfficas ilustraciones. 

============ 

Obras de f mili o Zo\a 
A una p eseta el tomo en rústka y á l '1)0 encu.1dernado en tela. 

L' assommolr.--z tomos. 
Naná.--z tomos. 
La d é ba\cle. (El desastrt.)-2 to­

mos. 
Los misterios de Marsella. 

TPresa Raqoio. 
Sidonio y Mederico . 
Vl1·genes y Cocottes. 
La confesl6n de Claudlo. 

A Z p esetas el tomo en rúst.aa y á z•~O encuadernado en tela. 

Las tres ciodade ,i. 
Pal"ÍB,-2 tomos. 
Roma.-2 tomos. 
Lourae,.-2 tomos. 

Los cuatro ev angelios. 
Fenindidad, traducción de A. Rie­

ra. --z tomos. 

Trabajo, traducción y prólogo de 
Leopoldo Alas (Clarln.)- 2 to­

mos. 
Verdad, traducción y prólogo de 

E . Gómez Baquero.-2 tomos. 
Epistolario de Emilio Zola. 

Nota.-Hay seis obras de Zola eo la BIBLIOTECA ROSA. (Véase este 
anuncio.) 



LA MITAD DEL MUNDO 

VISTA DESDE UN AUTOMOVIL 

De Pekín á Par ;s en 60 dias 
POR 

LUIS BARZZINI 
PRÓLOGO DIL 

príncipe J. Escipi6n 8orghese 
F onna un voluminoso tomo impreso en rico papel satinado, de cercadc 

6oo páginas con 200 ilustraóones y una carta mapa del itinerario. 

Precio en rústica.-10 pesetas. 
Encuadernada en tela con primorosas planchas doradas.-12'50 

ha muJer, médieo del hogar 
POR LA DOCTORA 

ANA FISCHER DÜCKELMANN 

Es la obra mis importa.DIie y m!s útil de cuantas se han publicado hasta 
el dla. Resulta imprescindible para toda mujer, amante de la familia, que 
desee criar hijos sanos y robustos. Habla extensamente de los cuidados que 
requiere la salud y de los indispensables para que la mujer pueda conservar 
largo tiempo la juventud y la belleza. Contiene instrucciones provechoslsi­
mas para el período del embarazo y los momel\lOIS crfticos del pano. Da 
saludables consejos á los que deseen ardientemente tener hijos para que 
puedan conseguirlos, y ensella delicadamente los mt:dios de no llenarse de 
ellos hasta el punto de hacer imposible la vida. 

Un tomo ricamente empastado, de 850 piginas con 448 grabados en ne­
gro y 28 preciosas lwwias en color, impreso sobre magnifico papel y ence­

rrado en un estucbe.-30 pesetas. 

"LA ESTRELLA POLAR,, EN El MAR ÁRTICO 
POR EL 

DUQUE DE LOS .A.BRUZOS 

Relato de la PRIMERA F.XPEDICIÓN ITALIASA AL POLO NORTE. Esta lu­
josa obra, impresa en excelente papel satinado, consta de 725 páginas en 
dos tomos con 250 ilustr3ciones, 2 pru10ram.1.s, 3 mapas en colores y un 
plano de l<LS regiones exploradas. 

PRECIOS DE LA OBRA: En 18 cuadernos sueltos.-18 pesetas. 
Eocuadernada en dos tomos y en rústica, con ardsticas cubiertas en colo-

res.-20 ldem. 
Lujosamente encuadernada en dos tomos y en tela, con lomos de piel y 

planchas doradas.-25 ldem. 
Encuadernada en un solo tomo, con lomo de piel y planchas doradas.-

23' 50 ldem. 
JUEGOS DE TAPAS: Para eocuadernar en un solo tomo.-2·75 pesetas. 
Para encuadernar en dos tomos.-3·75 (dem. 

VIAJE AL POLO SUR 
pOR 

OTTO NORDENSKJOLD 
Esta obra consta de dos tomos de 592 y 654 páginas respectivamente, con 

350 ilustraciones, 4 mapas y 5 láminas tricolores, y esti traducida directa• 
mente del suero por ROBERTO RACAZZONI. 

Sus PRECIOS SON: En rústica (dos tornos.)-24 pesetas. 
Lujosamente encuadernada en tela, con lomo de piel y plancha dorada. 

-30 ldem. 
Encuadernada en pasta española.-30 (dem. 
JUEGOS DE TAPAS: Para los dos tomos 4 pesetas. 

PARA 

Aprender á cor tar y confeccionar 
toda cla•• d• prenda, de ,ealir para aeilora y niñaa. 

L"'cerla para caballero. Canastilla p>ra recién Meido. Abrigo• y aombrero, 

POR 

D.• VJCENTA JANER JUBERT 

Profesora de !nstnJCción primaria, elemental y superior, premiada en 
todas las asignaturas. Socia de mérito, numeraria y corresponsal de varias 
academias y sociedades científico-literarias y filantrópicas. Premiada con me­
dalla de oro, plata y bronce en varias Exposiciones Universales y Regiona­
les de Industrias Art!sticas. 

se,unda edición. Precio: a pe■eta■• 








